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3agayva Nel. laH onpegenutens.
A) BbluMcAnTb onpeaennTenb, Pas/ioKUB ero No Kakomn-1nmbo ctpoke (Mam ctonbuy).

B) BbluMcanTb onpegenuTenb, NOAYYUB NPeABaAPUTENbHO HY/IW B KaKOW-AMBO cTpoKke (uau
ctonbue).
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3agaya Neo2. Pewwuntb cuctemy.
A) MNyTéMm HaxoXaeHna obpaTHOM MaTpULbI.
B) Mo npasuny Kpamepa.

X + Xy —Xg =2

Xl + XZ == 3

3apaya Ne3. [laHa cucTema YpaBHEHUA.

A) HaliTn eé obuiee peweHne metoaom laycca.

B) lns cooTBETCTBYIOLWEN €M OAHOPOAHON CUCTEMbI HAUTU PyHAAMEHTANIbHYIO CUCTEMY
peLeHNI C NOMOLLbIO HaxoXaeHnA 6a3ncHOro MMHopa.

Xg + Xy —6X3 +3X, —3X; =4

| Xp = Xg —2Xg + X4 —3Xg = —2



